

会所污水弄脏了莫愁湖

上百平米湖面漂着油花,经调查是污水管破了,环保部门责令整改

昨日,在莫愁湖公园散步的市民周师傅发现,湖东面“壹号会所”旁的湖面漂着油污,他怀疑是该会所偷偷向湖中排放污水。后经建邺环保局调查发现,是会所内的污水管破损致污水外泄回流后,与部分洗碗池污水混合,顺着雨水沟流入湖中。

□实习生 赵凤娟 现代快报记者 李绍富



大图:湖面漂着一层油;小图:会所工作人员打捞漂浮物 现代快报记者 施向辉 摄

举报 怀疑会所往湖里排污

昨天上午10点左右,市民老周在莫愁湖环湖路散步时,发现在湖东侧的“壹号会所”附近,部分湖面有类似油污的漂浮物。他走近一看,发现漂浮物主要集中在会所一角的湖面。湖岸边有一个排水口,通向会所内部,“虽然当时没发现有排污,但明显可以看出,这个排水口肯定是排过污水,因为附近很脏。”

“目前城区的几大湖,最干净的就是莫愁湖了,这些年来很少发现有浮萍之类的大量繁殖,说明水质还可以,如果会所的污水直接排入湖中,早晚会导致湖水富营养化严重,加剧湖水污染。”老周称,希望环保部门能加强对莫愁湖周边污水排放的监管,减少污染。

调查 上百平米湖面漂着油污

昨天下午,现代快报记者来到莫愁湖。从公园大门进去,沿着环湖路往右拐,行走约100米,一幢古色古香的建筑临湖而建。红色的“莫愁湖壹号会所”几个字挂在建筑的高处,格外醒目。有一条雨水沟穿过会所厨房洗碗间,通向莫愁湖。而在雨水沟入湖口附近,湖面上一层泛白的油污慢慢铺展开来,面积约有百余平方米。除了油污,偶尔还能看到一块块一元硬币大小的白色物体,一股难闻的味道扑面开来。

打开水沟盖板,下面除了沉积淤泥外,还有残渣之类的物质,会馆内几位工作人员正在打捞漂浮物。

解释 管道破损导致污水外流

据会所负责人朱先生介绍,为了保护莫愁湖水质,这幢建筑从2006年起就开始施行雨污分流,生活污水和雨水分开排放。污水接入市政城市管网排放,雨水流入湖中。为了保证在莫愁湖水位

较低时,污水不回流到湖中,会所还专门安装了小型水泵,一旦发现污水排放不及时,就会启动水泵抽水。

“前段时间,会所的污水管接入市政管网一段出现破裂,造成部分污水顺着管道回流到洗碗间,洗碗间的污水管接口处也坏了,部分污水淌进了雨水沟。”朱先生称,几天前,湖水水位上涨,湖水倒灌进雨水沟,与这部分污水汇合,这两天水位下降时,污水和湖水一起回流进了湖中。

处理 环保部门责令修复管道

昨天上午,建邺区环保局环境监察大队接到市民举报后,赶到会所调查。三名执法人员查看了该会所内的设施,该会所虽然建有污水隔油池,污水也是经管道排入隔油池后进入市政管网,但排污管道有破损,导致部分污水外流。洗碗池的部分污水未进入隔油池,与排污管道外流的污水一起,顺着雨水管道排入了湖内。

查看现场情况后,环保执法人员当即责令会所停止排放污水,现场督促会所工作人员暂时堵住雨水排水口,并要求他们清理雨水管道内的沉积物和湖面漂浮物。同时,执法人员还要求会所尽快修复破损的污水管道,今后产生的任何污水,均需进入污水隔油池,然后排入市政污水管网。

昨天下午,会所方面已找来施工人员,更换了破损的管道,并对雨水排水沟内的沉积物以及湖面的漂浮物进行了清理。

“我们会所临湖,紧邻水面都设有座位,绝对不会故意污染湖水,湖水水质跟会所的环境密切相关,我们往湖水里排废水,而且就排在会所旁,不是跟自己过不去吗?”朱先生称,今后他们会确保会所不对湖水造成任何污染。

祛眼袋 我们更专业

南京紫洁美容有限公司采用国家专利技术,不开刀、不吸脂、不松弛皮肤、去除眼袋、肿眼泡、同时紧肤去皱、清除黑眼圈,适合16-80岁男女,不受季节影响。(修复:吸脂、开刀不成功的眼袋)

国家专利:已荣获国家专利(认证号:ZL 022 71795.1)

全国连锁:香港、北京、上海、深圳、广州等各城市下设32家分机构

安全精确:不开刀,无痛无痕,数码监控、安全、精确、协调

十六年了,我们专注眼袋!

咨询电话 025-85511148 85511159

地址:南京市新街口汉中路8号金轮国际广场写字楼806(金鹰国际对面)



去眼袋专利证书

专家热线:13952038666
网址: http://www.91qyd.com

3年没交水费,72户居民心慌慌

漏水量逼近用水量,没人再愿意分摊了

因为自来水总表度数与分表之和误差太大,游府新村9幢居民已经3年没交水费了。尽管南京市自来水总公司没有催交水费,也没有做出停水决定,不过居民们很忐忑。“水泵房一天24小时都在漏水,这多浪费啊。”居民蒋思敦也很清楚,这“免费”自来水不可能这么一直喝下去,问题总要解决。

“我们9幢一共有9层楼72户人家。”蒋奶奶告诉记者,这些年来1-3层楼居民喝的都是直供水,4-9层楼喝的全是二次供水。二次供水是通过供水管网、小区加压泵站,将自来水输到顶楼水箱里,再由水箱自然压力供给每家每户。

入住以来,4-9层居民喝的都是储存于楼顶水箱中的水,饮用水安全问题也令人担忧,水箱会长青苔,还不时有死老鼠出现。用水高峰时,水龙头只能“细水长流”,甚至放不出水来。

2005年,居民曾向南京市自来水总公司申请,希望能将整幢楼都改成直供水。不过,得到的答复是“不符合条件”。

后来,大家还发现,每户的分表度数与总表有出入。“可能是管道老化,哪边漏水了。”蒋奶奶说,起初每家分摊一点就算了,但后来误差越来越大,再也没人愿意分摊了。

“我们把分表的钱交上去,自来水公司不肯收。”蒋奶奶说,南京市自来水公司表示要交齐才行。就这样,从2009年5月至今,大家再也没有交过自来水费。

分表度数与总表误差究竟是多少?蒋奶奶给记者提供了一份数据,从2009年5月到2011年6月6日,总表欠费69308.3元,分表欠

费39104.8元。因为自来水费交不上去,2011年6月6日之后,大家连水表都不抄了,“估计现在欠得更多了。”

“出于人性化的考虑,3年来我们没有采取停水措施。”南京市自来水总公司抄表处工作人员告诉记者,她一直在积极协调此事。

6月6日,南京市自来水总公司再次派人实地察看,并对供水管网改造提出了意见,建议建10平方米泵房一个、配2台供水泵、两个配电柜。不过,这笔费用需要近百万元,出资主体成了问题。

蒋奶奶告诉记者,游府新村9幢产权单位复杂。“9幢28号是两家银行的职工宿舍,29号是江苏省供销销售职工宿舍,30、31号是江苏省畜产进出口集团股份有限公司。”蒋奶奶说,房改后,单位把房子都卖给了职工,职工又转手把房子卖掉了。如今的住户,基本上都不是原来4家产权单位的员工,“我们想动用维修基金,但是这些钱都在原来的产权单位账户上。”

南京市物业管理办工作人员告诉记者,房屋产权过户后,维修基金权属也应该跟着过户。具体操作流程稍微复杂一些,应该是72户居民联合起来与4家单位沟通,由这4家单位来申请提用维修基金。

昨天,新街口商业社区主任李强表示,下一步他们准备与南京市自来水公司、9幢居民一起,与4家单位沟通,希望能把这事圆满解决掉,“毕竟,这事一天不解决,自来水就会漏一天,白白浪费很多资源。”快报也将继续关注此事。

喜临门

床垫专家

喜临门 端午极惠

活动时间:6月22日—24日

3天8小时 零利出击

6月22—24日10:00—18:00喜临门床垫厂价特攻,八小时抢购风暴。

全场3.5折起

6月22日前接受预订:

6月22日后,厂价特攻3.5折起,活动当天下单,所购产品须100%付清货款。

全城告公 厂价特攻

今年保价,全城优惠,限量不续订,一年一次。

购满即送

满8000元付清全款送乳胶枕一对。



注:厂价特攻产品不参加其它任何优惠活动。

销售地点:红星/高力/桥北金盛/家乐家各大家具城